

株主 各位

平成 24 年 3 月 16 日  
ルーデン・ホールディングス株式会社  
代表取締役社長 西岡 孝

第 12 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社、「第 12 回定時株主総会招集ご通知」について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。  
何卒ご了承賜りたく謹んでお詫び申し上げます。

記

事業報告

(3) 資金調達の状況

修正前 頁 5 6 行、10 行

- ・・・当連結会計年度末における借入残高は 60 百円 であります。
- ・・・当連結会計年度末における出資金預かり残高は 212 百円 であります。

修正後

- ・・・当連結会計年度末における借入残高は 60 百万円 であります。
- ・・・当連結会計年度末における出資金預かり残高は 212 百万円 であります。

株主総会参考書類

第 2 号議案

修正前 頁 49

- (注) 2. 小菅龍之介氏、小山信二郎氏は、社外監査役候補者であります。

修正後

- (注) 2. 小山信二郎氏は、社外監査役候補者であります。

以上